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Contraargumentos
%)L Nﬁlperom $

"@/ios de las tiendas pequenas y

a. Los tiempos cambian. Ademads,

cados no pueden competir con las

ofer’rgswndg(g,\r,ong%guﬁé merco-

|
dos,y eso me p8rece mal.

para eso tenemos a los amigos.

2. No sé, pero el ritmo de vida de los
usuarios influye: fienen menos
tiempo y el horario de los super-
mercados es mdas amplio.

b. Si, puede ser, pero no todo el
mundo sabe utilizar Internet, y
hay pueblos donde no hay.

3. Internet ha facilitado ofro tipo de
compra mds cémoda y casi de
igual calidad.

c. Si, es verdad, pero yo lo que
quiero es comprar mas barato.

4. Creo que las pequenas tiendas
ofrecen un servicio mads personal y
familiar, los comerciantes pueden
recomendarte.

d. Las pequenas tiendas cierran a
las 20.00 6 20.30, los supermercor
dos a las 21.00, {hay mucha dife-
rencia?

5. Los duenos de las pequenas tien-
das compran también los produc-
tos: eligen los mads frescos y los de
mejor calidad.

e. No todos los consumidores tienen
dinero para comprar productos
de excelente calidad.

6. Los mercados son parte de la vida
de los espanoles: hacer la compra
es encontrarse con vecinos, salu-
dar al dependiente...

f.No siempre, depende de la per-
sonalidad del dependiente. Hay
algunos que lo que quieren Uni-
camente es vender.




Tiendas

~ | 1.Eee el siguiente texto relacionado con los establecimientos de la actividad 3.1.1. (tiendas
|\ _de barrio, supermercados, hipermercados y tiendas de inmigrantes) y relaciona las palabras
de la izquierda con su sinénimo.
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. desaparecer o " a. cercano
2. establecimiento 030‘ b. cliente
L&Y r6ximo 16309 c. tienda
4. co%%‘fﬂﬂi‘o‘! ° d. dejar de existir
. 5. éxito o | . e.resultado bueno y positivo

En los tltimos afios han desaparecido en Espafia casi 9000 tiendas de
barrio. Si este ritmo continda, dentro de veinte afios no va a haber nin-
guna tienda pequefia, a excepcion de las tiendas de los inmigrantes.

Por cada cinco establecimientos pequefos que cierran, se abre un su-
permercado. El éxito de los supermercados es que ofrecen precios muy
baratos y una oferta variada y de calidad.

Los hipermercados tienen las mismas caracterfsticas que los supermer-
cados, pero no estdn tan proximos al consumidor y pocos consumi-
dores quieren coger el coche para ir a comprar.

| 2.Vuelve a leer el texto y elige, de cada grupo, la frase correcta.

1. Los hipermercados tienen menos

. _ ; [ ) clientes, porque estidn situados
1.Dentro de veinte afos las tien- | | 1.Cada vez que cinco tiendas pe- AT g
» C\ON g mds lejos que los supermercados.
das de inmigrantes van a desa- quefas cierran, se abre un su-

arecer. ermercado. .
P p 2.Los supermercados y los hiper-

mercados tienen las mismas ca-
racterfsticas, pero los supermer-
cados estdn situados mds cerca
del consumidor.

2.En el futuro no va a haber tien- || 2.Las tiendas pequefias abren por-
das de barrio. que se cierra un supermercado.
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